



离2016年元旦已不到两周时间,各电影公司的大佬们早就憋着一股劲:趁2015电影票房大盘走势迅猛,一定要在元旦前再捞一笔!于是一大票国产片以迅雷不及掩耳之势袭来,《梦幻佳期》《紫霞》《最美的时候遇见你》《极速风流》《东北偏北》《分手再说我爱你》……这些电影之前很少有人提及,也可能在这里第一次见到,甚至几分钟就会忘记,不管你有没有计划为它们买单,它们都会在今天的贺岁档上露脸。据记者统计,一共有69部电影会加入今年贺岁片的“圈钱大战”,可惜能够吊足观众胃口的影片却凤毛麟角。



69部电影加入贺岁档“圈钱大战”

谁是王者 还看《寻龙诀》



出师不利

“错别字三部曲”名利双低

截至12月3日晚,2015年全国电影票房收入为400.5亿元,同比增长47.4%,这是中国电影票房历史上首次单年突破400亿元大关。数据显示,400亿票房中,国产影片票房收入为237.2亿元,占比为59.2%。在总票房前十名影片中,国产片有6部。国产影片票房前十名累计总票房近113亿,占据了全部国产影片票房的近五成。《捉妖记》248亿、《港囧》162亿、《夏洛特烦恼》143.9亿、《煎饼侠》11.59亿。这些数字让人感到有些脸红心跳,电影圈居然是如此赚钱的行当!于是今年的国产片在贺岁档集中爆发,其势之烈,乃历年来

罕见。

12月初,扎堆上映的几部国产片并没有为贺岁档打开一个好的局面,票房表现平平,口碑也不理想,其中《怦然星动》《从天儿降》《不可思异》甚至被戏称为“错别字三部曲”。只不过这三部电影的命运都相差无几,没有一部在单周达到过亿水平,科幻片《火星救援》完全压制国产片,继续蝉联票房冠军。不光如此,三部国产片的口碑也降至低谷,在豆瓣评分上,这三部电影的评分没有一个超过6分,最低者甚至已经跌到了3.9分。当然,《杜拉拉追婚记》也没好到哪里去,5.9的豆瓣评分勉强能看,但票房却是最低的。

群雄逐鹿

口碑好的电影也成了炮灰

12月第二周,《师父》《咕鲁咕鲁美人鱼》《擦枪走火》《梦幻佳期》《紫霞》《最美的时候遇见你》《极速风流》《东北偏北》以及动画片《圣诞大赢家》等国产片陆续加入贺岁档大战,其中,廖凡主演的《师父》为避免12月11日一天之内多片混战,将档期提前到12月10日18时整上映,该片在排片上不占优势,首日排片只有7%。该片获得业内好口碑,也引发不少影迷剖析该片武侠世界的种种规则。

《师父》的口碑不错,这导致电影排片在后几日出现逆转,于12月15日升

至13.45%,当天票房达到4236万,但和该片总监制张黎一开始期待的4.5亿元有差距。也有影评人表示,作为一部“文艺”气质的影片,该片目前的票房已经不错。作为贺岁档中期口碑最好的电影都遭遇如此窘境,而多数其他影片更是惨得成为炮灰。截至12月15日,高居票房榜首的依然是《火星救援》和《极盗者》两部好莱坞影片,其中勉强过亿的国产片只有《怦然星动》和《不可思异》,前者是杨幂和李易峰两大红星护航,后者则有大鹏、王宝强和小沈阳出场。

合纵连横

三部电影“结盟”救市

最惨烈的战况其实还没到来。12月18日,《万万没想到》与堪称今年贺岁档最有卖相的大片《鬼吹灯之寻龙诀》同天上映,12月24日,孙俪和邓超的《恶棍天使》、冯小刚和吴亦凡的《老炮儿》、方力申和邓丽欣的《分手再说我爱你》三部电影将同天上映。12月31日,《唐人街探案》《一念天堂》两部喜剧也将同日竞争,前者集结了陈思诚、佟丽娅夫妻,后者则是马丽与沈腾继《夏洛特烦恼》之后再次合作。

难道今年的贺岁档大家都要杀

来势汹汹

《寻龙诀》首日直逼两亿

“以前的贺岁档不像今年这么热闹,但肯定比今年精彩。”太平洋院线负责人杨先生告诉记者。他认为,今年贺岁档上映的电影虽然数量很多,但亮点乏善可陈,缺少可聊的话题和影迷的期待,比如2014年的贺岁片有姜文的《一步之遥》,2013年的贺岁片有徐峥的《人在囧途之泰囧》,2012年是张艺谋的《金陵十三钗》。

最让人印象深刻的是,2010年的中国贺岁片大战,姜文的《让子弹飞》、陈凯歌的《赵氏孤儿》、冯小刚的《非诚勿扰2》、王家卫的《一代宗师》都是在那期间上映,让影迷过足了瘾。反观今年,不仅顶级导演集体消失,而且能够吊足观众胃口的影片少之又少,冯小刚获得金马影帝的《老炮儿》算是其中一部。此外改编自超级IP《鬼吹灯》的《寻龙诀》也被看成是挽救今年贺岁档颓势的一根救命稻草。

在昨天早晨最新出炉的票房排行榜中,12月18日上映的《寻龙诀》,上映第二日以惊人的2.3亿元拿下周六票房冠军,该片累计票房突破4

亿。在《寻龙诀》和《万万没想到》两部作品的助推之下,周六大盘达到了301亿元,创下国庆节之后的最高周末单日票房成绩。首日1.72亿元、次日2.3亿元的成绩,让《寻龙诀》仅仅用了两日,票房就达到了402亿元,吸金速度挺进华语片历史前三名、贺岁档历史第一名。

值得一提的是,《寻龙诀》周六当日2.3亿元的成绩,位居华语片单日票房的亚军位置,仅次于此前《港囧》中秋节当天的2.47亿元的成绩。这一成绩甚至刷新了《捉妖记》此前1.85亿元的单日最佳成绩,创下了国产3D电影单日票房的最高成绩。

据12月20日这些战报看来,《寻龙诀》有“称王”可能。

有业内人士分析,近年来中国电影市场格局和观众口味发生很大改变,以前最有票房号召力的很多名导的新作都不卖座了,而贺岁档向来又是产生票房神话的兵家必争之地,因此片方果断“舍车保帅”,宁愿使用更清楚年轻观众胃口的导演作品来冲击贺岁档。(综合)

范冰冰色情图疯传

其工作室怒斥: PS制成,已诉诸法律

本报讯 近日,范冰冰淫秽信息图片和在各社交平台流传。对此,昨天凌晨,范冰冰工作室发布声明,称该图片PS而成,原图为此前冰冰参加《一夜惊喜》发布会现场图片,并表示“这不仅对范冰冰名誉造成严重损害,更是传播淫秽色情图片,请相关人士立刻停止这种违反法律的行为”。

(新娱)

邓超写肉麻情诗

示爱孙俪: 你是我的毒药 渗入血液



本报讯 最近邓超发微博的画风变了!不再使花招各种“黑”老婆孙俪,而是写起了情诗。先是上周五晚上在《奔跑吧兄弟》中恩爱互撕,然后上周六晚上在《快乐大本营》高空合体“虐狗”(如上图)。今天早上,邓超更是连发10条微博,写下肉麻情诗,公开向孙俪示爱。

网友看到邓超的示爱微博,纷纷点赞围观:“大清早就秀恩爱,都老夫老妻了。”“看来娘娘调教得好啊!”(婉容)

邓超微博原文:

孙俪,你全身洋溢着少女的纯情和青春的风采。留给我印象最深的是你那双湖水般清澈的眸子,以及长长的、一闪一闪的睫毛。像是探询,像是关切,像是问候。

孙俪,你像天上的月亮,也像那闪烁的星星,可惜我不是诗人,否则,当写一万首诗来形容你的美丽。

孙俪,你是我心中永远的最佳女主角。

孙俪,自从那次见了你之后,我的灵魂好像被你摄去了一般,你的影子,占据了我每一个记忆。你能理解我的痴心吗?

孙俪,你是我的毒药,渗入我的血液,穿透我的神经,控制我的大脑,如果哪天药性发作,请别忘了,给我解药!

孙俪,如果你是天空中最遥远美丽的极光,我情愿化作冰雪山,在无声流逝的时间里,默默守候你的光芒,如果天国是最接近你的地方,我可以放弃人间的一切,只为随你而去,这份爱,亘古不变……

孙俪,我之所以活到现在的全部意义,是为了此刻能对你说,我爱你,我会在你身后,永远。

孙俪,我看到你,我怕触电;我看不到你,我需要充电。如果没有你,我想我会断电。

Sun Li, Your presence is a present to the world.

孙俪,你最大的优点就是你的眼光。